

Vážení občané Krásna, Hájů a Dolní Hluboké.

Vláda České republiky byla nucena znovu v krátké době, zejména kvůli své nekoncepční práci v letních měsících, vyhlásit na území našeho státu nouzový stav. Tento nouzový stav s sebou přináší značná provozní i ekonomická omezení, která dopadají na všechny naše občany i na chod celého našeho města.

Nechci hodnotit celou situaci vzniklou tím, že vláda nebyla schopná připravit účinnou a srozumitelnou koncepci průběžných opatření v době, kdy na to měla čas.

Pro nás bude podstatné, abychom celou situaci zvládli všichni bez vážnějších zdravotních problémů a to se nám v Krásně zatím daří. Můžeme konstatovat, že zejména **díky zodpovědnému chování našich občanů**, jsme v Krásně dosud nezaznamenali žádný pozitivní případ nákazy virem Covid 19. Za to, že se všichni od našich nejmenších až po seniory chováte zodpovědně Vám děkuji, je to základní krok k tomu, abychom se v následujících týdnech nemuseli v Krásně potýkat s výskytem pozitivních případů ve větším množství. Doufat v to, že se tato virová nákaza Krásnu úplně vyhne, by bylo zřejmě značně naivní, ale uděláme pro to maximum. Musíme dodržovat i taková opatření, jako je omezená pracovní doba pro veřejnost našeho úřadu, využívejte tedy co nejvíce komunikaci přes internet a platby bezhotovostní formou.

Dodržujte i nadále zvýšené hygienické návyky, používejte roušky během nákupů, či při osobním setkávání nad rámeček Vaší domácnosti, dbejte na své zdraví. Pokud se náhodou stane, že se někdo z našeho okolí stane pozitivním, budme pro něj oporou. Může se to v budoucnu bohužel týkat kohokoliv z nás.

Pokud by kdokoliv z občanů Krásna, Hájů a Dolní Hluboké cokoliv potřeboval, například nakoupit, dopravit k lékaři, vyzvednout léky, či pomoci s něčím dalším, protože nemáte u sebe nikoho blízkého, kdo by Vám mohl pomoci, neváhejte se na nás obrátit. Pracovníci městského úřadu jsou tu v případě potřeby v této složité době pro Vás.

Doposud jsme přišli o jakoukoli možnost uspořádat naše tradiční letošní kulturní akce. **Budeme doufat v to, že se budeme moci třeba již na adventní svátky společně sejít a radovat se z předvánočního času, potěšit naše děti na tradičních akcích na konci roku a také slavnostně přivítat v Krásně naše nové občánky, kteří nám dělají velkou radost.**

Přejeme všem pevné zdraví v této mimořádné situaci

Josef Havel a pracovníci městského úřadu v Krásně.

